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ECONOMIC SERVICES ADMINISTRATION (ADMINISTRAȚIA SERVICIILOR ECONOMICE) 
COMMUNITY SERVICES DIVISION (DEPARTAMENTUL SERVICII COMUNITARE) 

DSHS Reclamație de furt de beneficii EBT 

Furtul de beneficii este o infracțiune. Încurajăm raportarea la departamentul de poliție local. Nu este necesară 
o plângere la poliție pentru acest reclamație. 

Plângerile privind beneficii furate trebuie să fie raportate la DSHS în termen de 30 de zile de la descoperirea 
pierderii. Pentru a depune o plângere: 

• Contactați Centrul de Servicii pentru Clienți apelând numărul gratuit 877-501-2233; 

• Vizitați local Community Services Office (Biroul Local de Servicii Comunitare) în timpul programului normal 
de lucru orele de lucru; sau. 

• Completați, semnați și returnați acest formular prin: Poșta la PO Box 11699, Tacoma WA 98411; Fax la 
888-338-7140; sau folosiți cutia de poștală de la Community Services Office (Biroul Local de Servicii 
Comunitare) local după orele de program. 

 

Subsemnatul (a),        (cu majuscule, numele și prenumele capului de familie) raportez 

că mi-au fost furate beneficii din contul meu de Electronic Benefits Transfer (transfer electronic de prestații, 
EBT) prin skimming, clonare, phishing sau o utilizare frauduloasă similară. Card skimming, clonarea și alte 
fraude similare reprezintă furtul datelor de pe carduri și al numerelor PIN, care permit hoților să 
sustragă fonduri din conturi, să facă achiziții și să vândă informații despre carduri. 

Numărul ID Client al capului de familie:        

Data nașterii capului de familie:        

Programe:         Numerar  Alimente 

Data la care am descoperit că mi-au fost furate beneficiile:        

Vă rugăm să furnizați toate informațiile pe care le dețineți cu privire la prestațiile sustrase, clonate sau 
utilizate în mod fraudulos. 

Data 
tranzacției 

Numele firmei în care 
a avut loc utilizarea 

frauduloasă. 
Adresa Suma 

Tip 
de beneficiu 

(Numerar/ 
Alimente) 

                              

                              

                              

                              

Ați avut cardul EBT în posesia dumneavoastră în permanență?  Da  Nu 

Folosiți un site web sau o aplicație EBT terță, alta decât ebtEDGE?  Da  Nu 

Declarație și semnătură 

Declar, cunoscând pedepsele prevăzute de lege pentru sperjur, că informațiile declarate și furnizate în prezenta 
Declarație de furt de beneficii EBT sunt corecte și precise, după cunoștințele mele. 

• Nu am beneficiat în niciun fel de fondurile care au fost luate din contul meu. 

• Înțeleg că afirmațiile false din acest plângere pot constitui o fraudă și pot duce la descalificarea din program, 
amendă, închisoare sau o combinație a acestor pedepse. 

Semnătura capului de familie  Date 

            

Aveți dreptul de a solicita o audiere administrativă dacă nu sunteți de acord cu acțiunile agenției privind 
prestațiile dumneavoastră. Această instituție este un furnizor de oportunități egale. 

 


